
ПРОТОКОЛ № 6
проведення засідання постійної комісії обласної ради 

з питань будівництва, житлово-комунального господарства, 
інвестиційної політики, природокористування та екології

Дата проведення: 16.03.2026 
Час проведення: 11.00
Місце проведення: каб. 203

Присутні члени комісії: Галкін Г.Я., Демчишин М.Г., Лукашук О.Г.,
Тарасюк О.І., Фрідман А.Д.

Відсутні члени комісії: Корнійчук О.О., Мовсісян В.М.
Головував на комісії: Фрідман А.Д.

ЗАПРОШЕНІ;

БОХОНСЬКА 
Олена Валеріївна 
БРИГАДИР 
Віра Іванівна

ГОНЧАР 
Іван Олексійович

КОНОНЧУК 
Лариса Миколаївна 
МАРТИНЮК 
Віталій Миколайович

МАЦЬКОВ 
Артем Вікторович 
ОЛІЙНИК
Сергій Володимирович
ПОЛУГАР
Сергій Степанович

ПУНДА
Олександр Олегович 
ЩУР
Ігор Мирославович

-  директор Департаменту економічного 
розвитку обласної військової адміністрації

-  директор Департаменту розвитку громад, 
будівництва та житлово-комунального 
господарства Хмельницької обласної 
державної адміністрації

-  начальник відділу представництва інтересів 
держави з питань земельних відносин та у 
сфері навколишнього природного середовища 
Хмельницької обласної прокуратури

-  депутат обласної ради

-  директор департаменту з питань оборонної 
роботи та цивільного захисту обласної 
військової адміністрації

-  директор ПП «Діта»

-  представник ТОВ «СТЛ+Л»

-  начальник відділу з питань запобігання 
та виявлення корупції виконавчого апарату 
обласної ради

-  директор Департаменту освіти та науки 
обласної військової адміністрації

-  представник ТОВ «Клуб мисливців Поділля», 
ПП «Софтон»



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіт начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Сергія 
ТЮРІНА щодо здійснення обласною державною (військовою) адміністрацією 
делегованих їй Хмельницькою обласною радою повноважень.

2. Про зняття з розгляду депутатських запитів.
3. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів.

Про нові депутатські запити.
4. Про результати діяльності органів прокуратури Хмельницької області у 

2025 році.
5. Про внесення змін до Антикорупційної програми Хмельницької обласної 

ради на 2026-2028 роки.
6. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, першого заступника 

голови обласної ради.
7. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей з балансу 

підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

8. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 
майна з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Хмельницької області.

9. Про внесення змін до рішення Хмельницької обласної ради від 19 жовтня 
2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку об’єктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, 
управління якими здійснює Хмельницька обласна рада».

10. Про внесення змін до видів економічної діяльності Хмельницького 
обласного центру фізичного виховання учнівської молоді.

11. Про зміну типу та перейменування Хмельницького ліцею Хмельницької 
обласної ради.

12. Про виконання плану роботи обласної ради за 2025 рік.
13. Про затвердження списку присяжних Ярмолинецького районного суду 

Хмельницької області.
14. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії 

регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки за 2025 рік.
15. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України щодо збереження спрощеної системи 
оподаткування для реального мікробізнесу в контексті нової програми 
співпраці України з МВФ.

ЗА ПЛАНОМ РОБОТИ КОМІСІЇ

16. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо 
надання ТОВ «Клуб мисливців Поділля» у користування мисливських угідь.

17. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо 
надання ТОВ «СТЛ+Л» у користування мисливських угідь.

18. - Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо 
надання ПП «Софтон» у користування мисливських угідь.

19. Про звернення Вінницької обласної ради щодо необхідності забезпечення 
охорони та відновлення водних ресурсів басейну річки Південний Буг.



20. Про звернення приватної фірми «Діта» щодо погодження внесення змін до 
Договору про організацію спорудження багатоквартирного житлового 
будинку і виконання функцій замовника будівництва.

21. Про звернення Хмельницької обласної військової адміністрації щодо 
встановлення розміру кошторисної заробітної плати при визначенні вартості 
будівництва об’єктів.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про звіт начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Сергія 
Тюріна щодо здійснення обласною державною (військовою) адміністрацією 
делегованих їй Хмельницькою обласною радою повноважень.

СЛУХАЛИ: Фрідмана Артура Давидовича -  голову постійної комісії

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення,
одноголосно

2. Про зняття з розгляду депутатського запиту.

СЛУХАЛИ: Бондарчук Інна Миколаївна -  начальник відділу
організаційного та кадрового забезпечення виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення,
одноголосно

3. Про продовження терміну розгляду депутатських запитів.

СЛУХАЛИ: Бондарчук Інна Миколаївна -  начальник відділу
організаційного та кадрового забезпечення виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

4. Про результати діяльності органів прокуратури Хмельницької області у 
2025 році.

СЛУХАЛИ: Гончара Івана Олексійовича -  начальника відділу
представництва інтересів держави з питань земельних відносин 
та у сфері навколишнього природного середовища 
Хмельницької обласної прокуратури 

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

5. Про внесення змін до Антикорупційної програми Хмельницької обласної 
ради на 2026-2028 роки.

СЛУХАЛИ: Полугара Сергія Степановича -  начальника відділу з питань
запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної 
ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

6. Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, першого заступника 
голови обласної ради.



СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

7. Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей з балансу 
підприємств, закладів та організацій -  об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

8. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного 
майна з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради;
Мартинюк Віталій Миколайович -  директор Департаменту з 
питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної 
військової адміністрації

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

9. Про внесення змін до рішення Хмельницької обласної ради від 19 жовтня 
2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку об’єктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, 
управління якими здійснює Хмельницька обласна рада».

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

10. Про внесення змін до видів економічної діяльності Хмельницького 
обласного центру фізичного виховання учнівської молоді.

СЛУХАЛИ: Монастирського Едуарда Пилиповича -  начальника управління з
питань спільної власності територіальних громад виконавчого 
апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

11. Про зміну типу та перейменування Хмельницького ліцею Хмельницької 
обласної ради.

СЛУХАЛИ: Пунду Олександра Олеговича -  директора Департаменту освіти
та науки обласної військової адміністрації

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

12. Про виконання плану роботи обласної ради за 2025 рік.



СЛУХАЛИ: Бондарчук Інну Миколаївну -  начальника відділу організаційного
та кадрового забезпечення виконавчого апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

13. Про затвердження списку присяжних Ярмолинецького районного суду 
Хмельницької області.

СЛУХАЛИ: Присяжний Віталій Володимирович -  заступник начальника
юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

14. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії 
регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки за 2025 рік.

СЛУХАЛИ: Бохонську Олену Валеріївну -  директора Департаменту
економічного розвитку обласної військової адміністрації

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення
одноголосно

15. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України щодо збереження спрощеної 
системи оподаткування для реального мікробізнесу в контексті нової 
програми співпраці України з МВФ.

СЛУХАЛИ: Конончук Ларису Костянтинівну -  депутата обласної ради

ВИРІШИЛИ: Із цього питання члени комісії визначатимуться одноосібно 
одноголосно на пленарному засіданні обласної ради.

ЗА ПЛАНОМ РОБОТИ КОМІСІЇ

16. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо 
надання ТОВ «Клуб мисливців Поділля» у користування мисливських угідь
СЛУХАЛИ:

ВИРІШИЛИ:
Одноголосно:
Галкін Г.Я., 
Лукашук О.Г., 
Тарасюк О.І., 
Фрідман А.Д.

Демчишина Михайла Григоровича -  заступника голови 
постійної комісії, який заявив про конфлікт інтересів
(не голосує).
Щура Ігоря Мирославовича -  представника ТОВ «Клуб 
мисливців Поділля»

1. Підтримати звернення товариства.
2. Рекомендувати голові обласної ради включити до порядку 

денного наступної сесії обласної ради питання «Про надання 
ТОВ «Клуб мисливців Поділля» у користування мисливських 
угідь».

17. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо 
надання ТОВ «СТЛ+Л» у користування мисливських угідь
СЛУХАЛИ: Олійника Сергія Володимировича -  представника

ТОВ «СТЛ+Л»



ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати звернення товариства.
одноголосно 2. Рекомендувати голові обласної ради включити до порядку

денного наступної сесії обласної ради питання «Про надання 
ТОВ «СТЛ+Л» у користування мисливських угідь».

18. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо 
надання ПП «Софтон» у користування мисливських угідь

СЛУХАЛИ: Щура Ігоря Мирославовича -  представника ПП «Софтон»
ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати звернення товариства.
одноголосно 2. Рекомендувати голові обласної ради включити до порядку

денного наступної сесії обласної ради питання «Про надання 
ПП «Софтон» у користування мисливських угідь».

19. Про звернення Вінницької обласної ради щодо необхідності забезпечення 
охорони та відновлення водних ресурсів басейну річки Південний Буг
СЛУХАЛИ: Фрідмана Артура Давидовича -  голову комісії
ВИРІШИЛИ: Підтримати звернення Вінницької обласної ради,
одноголосно

20. Про звернення приватної фірми «Діта» щодо погодження внесення змін 
до Договору про організацію спорудження багатоквартирного житлового 
будинку і виконання функцій замовника будівництва

СЛУХАЛИ: Мацькова Артема Вікторовича -  директора ПФ «Діта»
ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати пропозицію ПФ «Діта» щодо продовження
одноголосно строку будівництва багатоквартирного житлового будинку 

до 12.2030 року.
2. Виконавчому апарату обласної ради вивчити питання 

щодо кількості житлових площ (у відсотках) збудованих та 
переданих будівельними підприємствами у комунальну 
власність міста Хмельницького за останніх 5 років, а також 
спільно із ПФ «Діта» розглянути можливість збільшення 
відсотку передачі таких площ.

21. Про звернення Хмельницької обласної військової адміністрації 
щодо встановлення розміру кошторисної заробітної плати при визначенні 
вартості будівництва об’єктів
СЛУХАЛИ: Бригадир Віру Іванівну -  директора Департаменту розвитку

громад, будівництва та житлово-комунального господарства 
Хмельницької обласної державної адміністрації 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Хмельницькій обласній військовій
одноголосно адміністрації забезпечити проведення правильних розрахунків 

розміру кошторисної заробітної плати та їх експертизи, 
у разі необхідності відповідне питання винести на розгляд сесії 
обласної ради.

тур ФРІДМАН


